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ПОЯСНЕННЯ 

Триплексний насос: триплексний насос GT-600 може досягати 120 МПа тиску нагнітання, а 

його продуктивність передачі може сягати 230 л/хв (3,8 л/сек.). 

Тобто: стандарт API 6A, який є міжнародним стандартом для сервісного обладнання 

нафтогазової промисловості, обмежує робочий тиск до 15 000 PSI (103 MПa), тому ми 

розглянули цю межу, оскільки такий показник робочого тиску використовуються на всьому 

обладнанні у світі, тому ми пропонуємо для УГВ також. 

105 МПа – 15 225 PSI, не відповідає стандарту API 6A. Але технічно тріплексний насос GT-

600 не має жодних проблем для досягнення такого тиску, так як він може сягати потужності 

до 750 к.с. 

 

ТРАНСМІСІЯ: УГВ запитував коробку передач з подібними експлуатаційними 

характеристиками, як у ALLISON 4700 OFS. Очевидно, УГВ не визнає трансмісію AVTEC як 

такої. В результаті ми підтверджуємо, що MSI буде використовувати оригінальні новітні 

трансмісії ALLISON 4700 OFS на обладнанні. Це буде зроблено без збільшення ціни. 

 

ДОСВІД ТОВ «ТОП ОІЛ СЕРВІС КОМПАНІ»: ТОВ «ТОП ОІЛ СЕРВІС КОМПАНІ» є 

учасником торгів, а не виробником. Всі повноваження та зобов'язання ТОВ «ТОП ОІЛ 

СЕРВІС КОМПАНІ» для УГВ надає MSI FZC. Офіційний лист вже було подано, що 

підтверджує це, як офіційне обов'язкове зобов'язання. Тому досвід, який слід розглянути, 

повинен бути досвідом MSI FZC. 
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Всі без винятку котирування, рахунки-фактури, контракти та замовлення, випущені компанією Маніфолд Системз Інтернешнл FZC, підлягають умовам 

Маніфолд Системз Інтернешнл FZC (березень 2007 р.), які є у вашому розпорядженні за запитом або можуть бути знайдені на нашому веб-сайті 

(www.msime.com). Зверніть увагу, що, незважаючи на будь-яке положення протилежного, що містяться в П.О. або Контракт на пропоновані товари та 
послуги, викладені засоби є винятковими; загальна відповідальність Продавця щодо товарів та послуг, наданих цим Контрактом, не повинна 

перевищувати покупної ціни товарів чи послуг, на яких ґрунтується така відповідальність; і жодна зі сторін не несе відповідальності перед іншою 

стороною або її афілійованими особами за будь-який непрямий, штрафний або консерворний збиток чи збитки будь-якого виду, що виникли внаслідок 
постачання зазначених товарів чи послуг. 

 

MSI FZC є найбільшим виробником обладнання для цементування/інтенсифікації 

свердловин, гідророзриву, тестування свердловин, обладнання для регулювання витрат (в 

регіонах Близького Сходу, Африки) та експортує обладнання по всьому світу: Казахстан, 

Румунія, Польща, Сербія, Франція, Україна, Норвегія, Шотландія, Хорватія, Білорусь, Ірак, 

Саудівська Аравія, ОАЕ, Оман, Кувейт, Габон, Нігерія, Туніс, Алжир, Нова Зеландія, 

Австралія, Венесуела, Сінгапур та ін. 

Що стосується України, компанія MSI забезпечила цементуючим обладнанням/обладнанням 

для регулювання витрат для компаній «Сейв Велл» та «Укрнафта» та в даний час виробляє 

двонасосний цементувальний агрегат для компанії «ССК» (приватна сервісна компанія в 

Україні). 

MSI вже направила клієнту довідки та список рекомендацій. 

Крім того, EXALO (державна Польська компанія) використовує в Україні цементувальні 

агрегати та ємності для змішування цементного розчину, які виготовлені компанією MSI 

FZC. Лист з EXALO, що підтверджує цю інформацію, також може бути наданий. 
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